

# «БЕЛАЯ РУСЬ»: УВЕРЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ ВПЕРЕД

*Заседание совета Октябрьской районной организации РОО «Белая Русь» состоялось в администрации Октябрьского района города Минска. На заседании были намечены основные векторы деятельности районной организации в 2009 году.*

Приятно констатировать, что план работы на 2009 год подготовленный Октябрьской районной организацией, был по достоинству оценен на заседании Минской городской организации РОО «Белая Русь».

Один из вопросов, поставленных на повестку дня, касался уплаты членских взносов. Как сообщил Александр Нехайчик, ведущий специалист районной организации, многие организации и предприятия, где действуют первички, уже уплачивают членские взносы безналичным путем. Ожидается, что в течение января – февраля все члены Октябрьской РО будут платить взносы по безналичному расчету.

Сегодня уже 1243 члена Ок-

тябрьской районной организации получили членские билеты. В скором времени они получат еще и бесплатные значки. Также у РОО «Белая Русь» появится собственная сувенирная продукция с логотипом организации.

В ближайшее время начнет свою работу общественная приемная РОО «Белая Русь». Во всех первичных организациях общественного объединения в нашем районе появятся специальные информационные стенды. Также в 2009 году состоится смотр-конкурс на лучшую постановку работы в первичках РОО «Белая Русь» Октябрьского района.

Елена БОРИСЕВИЧ